
 

 

 
                                              До: Председателя на Общото Събрание на Учените в ИЯИЯЕ 

                                               проф. дфн Димитър Бакалов  

                                               

З А Я В Л Е Н И Е 
от член-кор. Емил Нисимов, ръководител на   

 Лаборатория  “Теория на елементарните частици” 
 

Относно:  Предсрочно прекратяване на мандат като член на НС 

 

Уважаеми  господин Председател , 

     Моля да бъде прекратен предсрочно мандата ми като член на НС по 

собствено желание.  
    В качеството на главен мотив изтъквам категоричното ми НЕсъгласие с редица 

съществени аспекти от дейността на настоящия НС, в частност (но не само!):  

– протестирам срещу неправомерната намеса, натиск и диктат от страна на 

институтското ръководство върху работата и решенията на НС и капитулантската 

услужливост на немалка част от членовете на НС; 

– протестирам срещу неправомерното жонглиране със, и манипулативно-

произволното интерпретиране на законови актове в угода на позициите на 

ръководството, както и масовото и безцеремонно прилагане на двойни стандарти – 

особено при провеждане на политиката по академичното израстване чрез груби 

нарушения на ЗРАСРБ и неговите Правилници; 

– най-категорично се възпротивявам срещу организирания бойкот на почти всички 

мои доклади до НС и ръководството на Института, и подозрително честото 

оркестриране на административни обструкции при изпълнение на научните ни 

програми по национални и международни договори. 

    Изложените по-горе обстоятелства са напълно достатъчни за да се направи 

заключението, че участието ми като член на НС на ИЯИЯЕ няма и няма да бъде 

допуснато да има какъвто и да е наблюдаем ефект в полза на защита на 

професионалните интереси на колегите от Института.  

    Поради това и подавам заявлението си мандатът на членството ми в НС да 

бъде прекратен пресрочно и да влезе в сила веднага. 

 

Забележка: Настоящето заявление бе подадено първо до Председателя на 

Научния Съвет на ИЯИЯЕ с вх.№ Д-48 / 29.01.2018. 

София, 9.03.2018                                    С уважение:      

                                                                                            (член-кор. Емил Нисимов) 


